



Ministerio de Industria, Comercio y Mipymes OFICINA NACIONAL DE LA PROPIEDAD INDUSTRIAL

FICHA TÉCNICA

Proceso: ONAPI-DAF-CM-2021-0015.

FECHA: 07/05/2021.

Descripción: Compra de tóner para impresoras correspondiente al segundo trimestre 2021.

Item	Código UNSPSC	Descripción	Unidad de medidad	Cantidad solicitada
1	44103103	Tóner HP CF 210 A Negro.	UD	8
2	44103103	Tóner HP CE 320 A Negro.	UD	7
3	44103103	Tóner HP CE 321 A Azul.	UD	8
4	44103103	Tóner HP CE 322 A Amarillo.	UD	8
5	44103103	Tóner HP CE 323 A Magenta.	UD	6
6	44103103	Tóner Canon GPR 48.	UD	2
7	44103103	Tóner HP CE 283 A Negro.	UD	8
8	44103103	Tóner HP CF 213 A Magenta.	UD	4
9	44103103	Tóner HP CF 212 A Amarillo.	UD	3
10	44103103	Tóner HP CF 226 A Negro.	UD	60
11	44103103	Tóner HP CF 410 A Negro.	UD	8
12	44103103	Tóner HP CF 411 A Azul.	UD	6
13	44103103	Tóner HP CF 412 A Amarillo.	UD	5
14	44103103	Tóner HP CF 413 A Magenta.	UD	5
15	44103103	Tóner HP CE 285A Negro.	UD	8
16	44103103	Tóner HP 105 A- W1105A.	UD	5

OFICINA PRINCIPAL:





Ministerio de Industria, Comercio y Mipymes OFICINA NACIONAL DE LA PROPIEDAD INDUSTRIAL

Junto a sus propuestas favor enviar lo siguiente:

- Oferta técnica (Detalle de lo ofertado, además debe mencionar tiempo de entrega de los bienes ofertados, vigencia de su oferta y modalidad de pago, crédito o de contado, si es crédito poner el tiempo del mismo) NO SUBSANABLE.
- 2. La omisión de datos solicitados en la oferta técnica descalifica la misma, sin más trámite.
- 3. Oferta económica. NO SUBSANABLE.
- 4. Certificación al día de sus obligaciones fiscales ante la DGII
- 5. Certificación de pagos al día en la TSS.
- 6. Registro de proveedor del estado vigente y con el rubro indicado para tales fines.
- 7. Para la evaluación se tomara en cuenta la modalidad de pago, tiempo de entrega y cumplimiento con las especificaciones técnicas y documentación solicitada.
- 8. Para los Tóner HP deben ser distribuidores autorizados directos, no exclusivos, de esa marca. Deben enviar carta de distribuidor autorizado.

Para solicitud de aclaración deberán dirigirse a nuestra Oficina Principal en la siguiente dirección Ave. De Los Próceres Núm. 11, Los Jardines del Norte, Sto. Dgo., D.N. en el horario de (8:00 am a 4:00 pm) de lunes a viernes, vía correo electrónico a compras@onapi.gob.do o llamando al número 809-567-7474 ext. 3464. El costo de las informaciones es gratis.

Atentamente;

Ramón Sésa.

División de Compras.